

Косіаненко Є.Є.

*Для підписання
на зазначення.*

10



**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
2020 – 2025 рр.**

КОСЯНЕНКО ЄВГЕН ЄВГЕНОВИЧ

Фракція СТО ПП «Європейська солідарність»

тел. +38 (098)598-44-65 електронна адреса: kosianenko.e.e@ukr.net

Вих. № 02

від 25 січня 2022 року

Сумському міському голові

Лисенку О. М.

**Щодо необхідності розробки паспортів
на прибудинкову територію житлових
багатоквартирних будинків**

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Під час здійснення депутатських повноважень до мене звернулись мешканці міста Суми стосовно відсутності паспортів/схем на прибудинкову територію житлових будинків, затверджених управлінням «Інспекції з благоустрою міста Суми» СМР з зазначенням меж та площі утримання прибудинкової території.

У кошторисі ціни послуги з управління багатоквартирним будинком обов'язковою складовою є витрати на прибирання прибудинкової території, але утримання якої території повинні оплачувати мешканці, яка площа цієї території і де її межі чітко не визначено, так як відсутня технічна документація на прибудинкову територію багатоквартирного будинку. При розрахунку Кошторису управителі використовували схеми, які були ними розроблені самостійно для внутрішнього використання. Також, Управителями на підставі Протокольного доручення міського голови було отримано в Управлінні архітектури та містобудування СМР викопіювання з топографо-геодезичного плану м. Суми на земельні ділянки по будинках, які знаходяться на обслуговуванні, та надані до управління «Інспекції з благоустрою міста Суми» СМР для укладання договорів про закріплення території по утриманню в належному санітарному стані – технічному стані по кожному багатоквартирному будинку з проханням розробити схеми з зазначенням меж та площі утримання прибудинкової. Наразі договори не укладені.

З метою забезпечення своєчасного вирішення проблемних питань мешканців округу № 2, прошу Вас посприяти виготовленню технічної документації на прибудинкову територію багатоквартирних житлових будинків з зазначенням меж утримання та площі.

Депутат Сумської міської ради

Євген КОСЯНЕНКО

Євген Косіаненко